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Ata da 82 sessão ordinária da 12 sessão legislativa da 82 legislatura da Câmara 
Municipal de vereadores de Centro Novo do Maranhão — MA, realizada em 25 
de abril do ano 2025. Presidente: Laudirene Rodrigues. 12 secretária interina 
Geovana Lima Silva. Aos vinte cinco dias do mês de abril do ano dois mil e vinte 
cinco, no prédio da Câmara Municipal estiveram presentes os senhores 
vereadores: Mercia Cristinny Silva Alves, Adriana Araújo da Silva Sousa, Robevania 
Maria da Silva Limeira, Evaldo Chaves de França, Adevaldo Gonçalves da Silva, 
Sinomar Farias Vieira, Geovana Lima Silva, Laudirene Rodrigues e Gezânia Barroso 
de Sousa. A seguir a senhora presidente após verificar haver número legal de 
vereadores declarou aberta a sessão autorizando a secretária que fizesse a leitura 
da ata anterior, que após lida e colocada em votação foi aprovada e assinada por 
todos os vereadores presentes. Logo após a senhora presidente declarou aberto o 
pequeno expediente, não havendo ninguém inscrito deu o mesmo por encerrado 
e apresentou as matérias da ordem do dia: indicação n° 011/2025 da vereadora 
Gezânia Barros de Sousa, que seja providenciado a construção do posto de táxi 
na entrada da cidade, aqui na sede, neste município. Indicação n201/2025 do 
vereador Adevaldo Gonçalves da Silva, que seja feito o ligamento da Avenida 
Getúlio Vargas à rua do Comércio em linha reta, com a colocação de bueiros ou a 
construção de uma ponte, aqui na sede, neste município. Indicação n201/2025 
do vereador Evaldo Chaves de França, indica que seja feito a construção de um 
galpão para a feira do agricultor. Indicação n208/2025 da vereadora Mercia 
Cristinny Silva Alves, que seja recuperada com asfalto toda a Rua do Comércio, 

suas travessas e ruas segmentadas que foram implantadas com asfalto, no 

distrito de Chega Tudo, que sejam recapeadas e recuperadas com revestimento 

asfáltico, as demais que ligam que ainda não foram completadas com asfalto, 

sejam pavimentadas com bloquetes. Indicação n°09/2025 da vereadora Mercia 

Cristinny Silva Alves, que seja implantado no bairro Portelinha, distrito de Limão, 

Centro Novo do Maranhão, nas travessas e ruas do bairro, terraplanagem, 
drenagem e pavimentação com bloquetes. As mesmas foram colocadas em 
votação e aprovadas por todos os vereadores presentes. Requerimento 

n201/2025 da vereadora Mercia Cristinny Silva Alves, requer que esta casa 
solicite do excelentíssimo Joedson Almeida dos Santos (Junior Garimpeiro), 

prefeito municipal autorize o ilustre secretário municipal de esporte e juventude 
a concessão do espaço do ginásio poliesportivo Catarino Barbosa, para realização 
de atividades físicas funcionais e de dança aeróbicas do projeto corpo ativo. O 
mesmo foi colocado em votação e aprovado por todos os vereadores presentes. 
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Em seguida a senhora presidente autorizou a secretária interina Geova na Lima Silva 
que fizesse a chamada regimental dos vereadores e havendo quárum legal a 
senhora presidente declarou aberto os trabalhos do grande expediente. A 
vereadora Mercia Cristinny Silva Alves cumprimentou a todos presentes, iniciou 
falando sobre o seu projeto intitulado corpo ativo, um projeto para o município, 
que tem como objetivo ajudar a população a realizar atividades físicas. Inclusive no 
povoado Chega Tudo tem um projeto parecido, onde é realizado aulas de zumba. 
Explicou que no seu projeto quer englobar o município inteiro. Esse projeto será 
realizado três vezes na semana, inclusive está requerendo que seja disponibilizado 
o ginásio esportivo Catarino Barbosa para a realização desse projeto, será um dia 
zumba, outro funcional e no outro fite dance. Ressaltou que é do conhecimento de 
todos que muitas pessoas da nossa população são hipertensas, diabéticos, e ter 
uma atividade física para praticarem é muito bom para ajuda-los a cuidar da sua 
saúde, tanto físico como mental. Continuando, falou que recebeu mensagens a 
respeito da coleta de lixo na sede, houve um problema e precisa ser resolvido, já 
tem duas semanas que as pessoas estão com seu lixo nas portas, isso já está 
chamando a atenção de animais. Ressaltando que a nossa população é composta 
por muitas crianças e essa situação pode causar-lhes problemas de saúde. Portanto 
solicita que o setor responsável venha se justificar porque não estão prestando 
serviços. Mudando de assunto, disse que durante a semana recebeu vídeos 

relacionados a rua 7 de Setembro, nos últimos dias teve fortes chuvas e com isso 
prejudicou um pouco mais a situação da referida rua. Explicou que nesta rua foi 

realizado um trabalho, mas não concluíram, fizeram as sarjetas, mas não colocaram 

as tampas, algo que está oferecendo riscos de acidentes. Cobrou da gestão que lá 

seja feito um serviço de qualidade para os moradores da rua acima citado. Solicita 

que a gestão leve um engenheiro para que possa ver a melhor forma de resolver a 

situação dessa rua. Finalizou desejando a todos um bom fim de semana. O 

vereador Evaldo Chaves de França cumprimentou a todos presentes, inicialmente 

falou sobe a sua indicação, na qual é solicitado que seja construído um galpão para 

a feira do agricultor, já apresentou essa indicação em anos anteriores, como não 
obteve repostas colocou novamente. Explicou que alguns agricultores vendem 
seus produtos em frente a escola Josué Montelo, que no período chuvoso estão 

expostas as chuvas e no período de estiagem ao sol. Eles solicitaram que fosse 
marcado uma reunião com a gestão para que seja organizado um espaço mais 
adequado para que possam vender seus produtos. Ressaltou que esse galpão não 
seria somente para as pessoas que vendem produtos agrícolas, seria também para 
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os vendedores de peixe. Falou que tem um espaço ao lado da caixa d'água, aqui na 
sede, que daria para ser construído esse galpão, é uma área pública, além de ser 
bem localizado. Pediu aos seus colegas que o ajude a cobrar, na oportunidade 
agradeceu pala aprovação da sua indicação. Finalizou agradecendo pela 
oportunidade. A vereadora Geovana Lima Silva cumprimentou a todos presentes, 
fez uso da fala apenas para solicitar ao secretário de obras que resolva a situação 
de um buraco gravíssimo na Rua Nova, sede do município, lá já houve alguns 
acidentes, a situação precisa ser resolvida sem demora. Finalizou agradecendo pela 
oportunidade. A vereadora Gezânia Barroso de Sousa cumprimentou a todos 
presentes, inicialmente falou sobre a sua indicação, na qual é solicitado que seja 
feito a construção de um posto de taxi na entrada da nossa cidade. Inclusive essa 
foi uma promessa de campanha do prefeito Junior Garimpeiro, do seu primeiro 
mandato, por isso estar novamente fazendo essa cobrança, espera ser atendida. 
Continuado, cobrou que seja feita a construção de duas salas de aulas na creche 
municipal Professora Bernadete, pois está necessitando de mais espaço, sem falar 
que as salas estão super lotadas. Ressaltando que no terreno da creche tem espaço 
suficiente para fazer essa construção. Disse que na educação infantil uma sala não 
pode ter muitos alunos, por que dificulta o aprendizado e além disso, tem os 
neurodivergentes que necessitam de uma atenção especial. Portando deixa a sua 
indicação verbal, na próxima semana irá oficializar, assim como fez pedindo a 
construção de duas salas de aula e um pátio na escola Oberdan, desde o ano dois 

mil e dezessete. Esclareceu que nessa escola também tem muito espaço de sobra, 

se fosse necessário daria até para construir uma nova escola. Pediu que o poder 

executivo possa atender a essas reivindicações para resolver a situação de 

superlotação nas escolas, sabendo que boa parte das salas de aula estão 

superlotadas, e em alguns dos casos é por falta de professor. Falou que é quase 

impossível alfabetizar alunos em uma sala superlotada, diz isso por conhecimento 

de causa, pois é professora. O problema da escola Oberdan é que tem vários 

bairros próximos e só uma escola, é quase impossível agregar todos os alunos sem 

que as salas fiquem superlotadas. Falou que essa é uma cobrança que jamais 

deixará de fazer, espera ser atendida. Finalizou desejando a todos um fim de 
semana abençoado. A vereadora e presidente Laudirene Rodrigues usou O 

momento da presidência para reforçar a cobrança da vereadora Gezânia sobre a 
construção de duas salas de aulas e um pátio na escola Oberdan, disse que é muito 
válida a sua cobrança, a referida escola está superlotada e a população merece essa 
benfeitoria. Usou seu momento também para dizer que irá fazer um oficio 
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solicitando que seja resolvido a situação da escola Criança Feliz do povoado 
Cipoeiro, a escola foi toda preparada para receber os ar condicionados, eles foram 
instalados, mas nunca funcionaram por conta da energia que não suporta, é 
necessário que a empresa responsável pelo fornecimento de energia coloque um 
transformador para uso exclusivo da escola. Ressaltou que outras escolas do 
município estavam com essa mesma situação, mas foi resolvido. Falou que se ao 
chegar o verão a situação da escola Criança Feliz não for resolvido, se preciso for irá 
armar sua rede em frente a casa do prefeito para lutar pelo seu povoado, não só 
por ele, mas por todo o município. Lá é especial por ser o lugar em que mora e o 
prefeito também, quer que ele ao sair da gestão possa deixar algo naquele 
povoado. Na oportunidade justificou a ausência da vereadora Rosilene Lira Sena e 
do vereador Antonio Marcos Chaves Almeida, os mesmos não puderam se fazer 
presentes por motivos de força maior. Em seguida a presidente Laudirene 
Rodrigues agradecendo presença dos senhores vereadores e demais presentes, 
verificando não haver mais inscritos no grande expediente, sem nada mais a tratar, 
declarou eQ.cerrada a 82 se o, ordinária do dia 25 de abril 
de 2025. Eu  (~)vvt3„ ....1,Lk;L  lavrei a presente ata. 
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